
Обавештење о могућности увида у бирачки списак

09/01/2013
Након  што  је  председник  Скупштине  АП  Војводине  Иштван  Пастор 

расписао  допунске  изборе  за  посланика  у  покрајинском  парламенту  у  три 
изборне јединице, од којих је једна у Зрењанину, јуче су почели да теку рокови 
за вршење изборних радњи. Избори ће бити одржани 17. фебруара 2013. године, 
по  већинском  систему,  у  изборним  јединицама  Апатин,  Зрењанин  III  и 
Србобран.

На основу члана 14. Закона о јединственом бирачком списку и Одлуке о 
расписивању  допунских  избора  за  посланике  у  Скупштину  АП Војводине, 
Градска  управа  обавештава  грађане Града  Зрењанина  са  пребивалиштем  на 
територији месних заједница ''Банатски Деспотовац'', ''Ботош'', ''Елемир'', ''Клек'', 
''Книћанин'', ''Златица'', ''Лазарево'', ''Лукићево'', ''Меленци'', ''Орловат'', ''Перлез'', 
''Стајићево'', ''Тараш'', ''Томашевац'', ''Фаркаждин'', ''Чента'' и ''Зелено поље'', који 
имају бирачко право, да је део јединственог бирачког списка за подручје Града 
Зрењанина  од  21.12.2012.  године  изложен  на  увид  у  згради  Градске  управе, 
канцеларија број 14 у времену од 08,00 до 14,00 часова сваког радног дана. 

До закључења бирачког списка,  односно до 01.02.2013.  године  грађани 
могу  поднети  захтев  Градској  управи  за  евентуалне  промене  (упис,  брисање, 
измена, допуна или исправка) у бирачком списку. За све промене у бирачком 
списку поред захтева грађани морају приказати и важећу личну карту. 

Након закључења бирачког списка, па све до 72 часа пре дана избора, упис 
бирача у бирачки списак врши Министарство правде и државне управе. Захтев за 
промене  у  бирачком  списку  може  се  поднети  непосредно  надлежном 
Министарству или Градској управи. 

Од  проглашења  изборне  листе  (листе  кандидата)  право  на  подношење 
захтева за промену у бирачком списку има и подносилац те изборне листе или 
лице које оно овласти и то на исти начин и по истом поступку по коме то право 
имају и грађани.  Уз захтев се прилажу законом прописани докази за вршење 
промене, а ако захтев не подноси подносилац проглашене изборне листе и дато 
пуномоћје оверено у складу са законом.  

Увид  у  бирачки  списак,  у  складу  са  законом  који  уређује  заштиту 
података  о  личности,  може  се  извршити  и  електронским путем на  званичној 
интернет страници Министарства правде и државне управе уношењем података 
о  јединственом матичном броју  грађана,  као  и  слањем СМС поруке  са  овим 
податком на број телефона који се објављује у средствима јавног информисања и 
званичној интернет страници Министарства правде и државне управе. 


